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Residenze Morè
San Maurizio Canavese (TO)

VILLE A SCHIERA

L I M I T E D   E D I T I O N   L I V I N G
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La tua casa
Residenza Case Morè _ San Maurizio Canavese (TO).

La tua soluzione residenziale, un appartamento in Villa a schiera di recente costruzione.
Villa a schiera a San Maurizio Canavese che si distingue per qualità e affidabilità.

Un design unico, progettate con materiali di qualità, innovativi nelle loro funzioni e rispettosi
dell’ambiente.

Gli ampi spazi, la gestione perfetta degli accessi e i comfort delle finiture sono solo alcuni
dei punti di forza di questo splendido alloggio in Villa a schiera, dove ogni desiderio può
diventare realtà.
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è speciale, silenziosa e rishvata
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C�oda, sic|a ed efficiente.
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CASE A SCHIERA TIP.BCONDOMINIO BIFAMILIARE  TIP.B BIFAMILIARE  TIP.ACASE A SCHIERA TIP.AResidenze Morè
PLANIVOLMETRICO
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VILLA A SCHIERA tip. B
SUL 180,00 mq + locale sgombero 20,00 mq
Box auto 20,00 mq

VILLA A SCHIERA tip. A
SUL 180,00 mq + locale sgombero 20,00 mq

Box auto 20,00 mq

Residenze Morè
PLANIVOLMETRICO VILLA A SCHIERA tip. A
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Villa 6 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PIANO TERRA
Ampia zona living

costituita da soggiorno e cucina
bagno/lavanderia e giardino su tre lati.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20,00 mq
Area esterna 285,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

81,17 m2

A-H

19,81 m2 19,81 m2

17,65 m2

7,16 m2

42,36 m2

cucina

soggiorno

bagno
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81,17 m2

A-H

19,81 m2 19,81 m2

17,65 m2
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42,36 m2

cucina

soggiorno

bagno

Villa 6 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PRIMO PIANO
Al primo piano troviamo tre camere, balcone,

un bagno, oltre ad un ampio locale di sgombero.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20 mq
Area esterna 285,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

17,77 m217,77 m2

7,21 m2

17,28 m2

12,37 m2 12,63 m2

7,10 m2

2,63 m2

camera

camera camera

bagno
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Villa 5 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PIANO TERRA
Ampia zona living

costituita da soggiorno e cucina
bagno/lavanderia e giardino su due lati.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20,00 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

43,26 m2 43,26 m2

81,21 m281,21 m2

43,26 m2

19,81 m2 19,81 m2

43,26 m2

7,69 m27,69 m2

17,16 m2

7,69 m2

soggiorno

cucina

bagnobagno



Real Estate
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7,69 m2
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Villa 5 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PRIMO PIANO
Al primo piano troviamo tre camere, balcone,

un bagno, oltre ad un ampio locale di sgombero.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

17,77 m217,77 m2

6,10 m2

17,66 m2

7,27 m2

12,68 m212,68 m2

7,25 m2

12,68 m2

7,27 m2

2,65 m2 2,65 m2

camera camera

camera

bagno

camera

camera

camera

bagno
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Villa 4 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PIANO TERRA
Ampia zona living

costituita da soggiorno e cucina
bagno/lavanderia e giardino su due lati.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20,00 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

43,26 m2 43,26 m2

81,21 m281,21 m2

A-I A-L

43,26 m243,26 m2

17,67 m2

7,69 m2

19,81 m2 20,06 m2

7,69 m2

17,16 m2

7,69 m2

bagno

soggiorno

cucina

bagno
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Villa 4 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PRIMO PIANO
Al primo piano troviamo tre camere, balcone,

un bagno, oltre ad un ampio locale di sgombero.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

17,77 m217,77 m2

6,10 m2

17,66 m2

7,27 m2

12,68 m212,68 m2
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Villa 3 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PIANO TERRA
Ampia zona living

costituita da soggiorno e cucina
bagno/lavanderia e giardino su due lati.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20,00 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

81,21 m2

43,26 m2

81,21 m2

43,26 m2

A-I

7,69 m2

17,16 m2

43,26 m2

7,69 m2

43,21 m2

17,16 m2

7,69 m2

19,81 m2 20,06 m2

17,16 m2

7,69 m2

soggiorno

cucina

bagnobagno
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Villa 3 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PRIMO PIANO
Al primo piano troviamo tre camere, balcone,

un bagno, oltre ad un ampio locale di sgombero.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

17,77 m217,77 m2

6,10 m2

19,54 m2

7,13 m2

12,68 m212,68 m2

7,62 m2

7,13 m2

12,68 m2

2,72 m2 2,72 m2
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camera
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Villa 2 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PIANO TERRA
Ampia zona living

costituita da soggiorno e cucina
bagno/lavanderia e giardino su due lati.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20,00 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

81,21 m2

43,26 m2

81,21 m2

43,26 m2

7,69 m2

17,16 m2

19,81 m2 19,81 m2

43,26 m2

7,69 m2

43,21 m2

17,16 m2

7,69 m2
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7,69 m2
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cucina

bagno
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Villa 2 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PRIMO PIANO
Al primo piano troviamo tre camere, balcone,

un bagno, oltre ad un ampio locale di sgombero.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20 mq
Area esterna 195,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

17,77 m217,77 m2

6,10 m2

19,54 m2

7,13 m2

12,68 m212,68 m2

7,62 m2

17,40 m2

7,13 m2

12,68 m2 12,68 m2

2,72 m2 2,72 m2
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Villa 1 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PIANO TERRA
Ampia zona living

costituita da soggiorno e cucina
bagno/lavanderia e giardino su tre lati.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20,00 mq
Area esterna 385,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

81,17 m2

A-F

19,81 m2

17,65 m2

7,16 m2

42,36 m2

cucina

soggiorno

bagno
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81,17 m2

A-F

19,81 m2

17,65 m2

7,16 m2

42,36 m2

cucina

soggiorno

bagno

Villa 1 _ 178,00 mq

CARATTERISTICHE
Villa a schiera con giardino.

PRIMO PIANO
Al primo piano troviamo tre camere, balcone,

un bagno, oltre ad un ampio locale di sgombero.

piano terra 80,00 mq
piano primo 80,00 mq

locale sgombero 18,00 mq

Box AUTO 20 mq
Area esterna 385,00 mq

Contratto
VENDUTO

Tipologia
VILLA

A SCHIERA

Location
San Maurizio
Canavese (TO).

Superficie
178,00 mq

Camere da letto
3

Bagni
2 oltre

lavanderia

Box Auto
20 mq

17,77 m2

12,39 m2 12,39 m2

7,18 m2

17,31 m2

7,08 m2

2,66 m2

camera

camera

camera

bagno
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DataCommittente

Elaborato:

BIFAMILIARE SAN MAURIZIO

Scala:  PIERFRANCO CAVALLO      ARCHITETTO      architetto.cavallo@gmail.com - +39 388 3590 766

CONTROPARETE CARTONGESSO

FIBRA DI VETRO 80

PANNELLO x-Lam 5s 120

PARETE VENTILATA 100

CAPPOTTO FIBRA LEGNO ESTERNO 100

CONTROPARETE CARTONGESSO
FIBRA DI VETRO 80

PANNELLO x-Lam 5s 120

MASSETTO + radiante 8 cm

PREMASSETTO da 10 cm

PANNELLO x-Lam 5s 180

CONTROSOFFITTATURA CARTONGESSO

FRENO VAPORE RIWEGA

FRENO VAPORE RIWEGA

COIBENTAZIONE
Isolante in fibra di legno
THERM 24 cm

CONTROSOFFITTATURA CARTONGESSO

TRAVI PORTANTI LEGNO
legno lamellare GL24h

TAVOLATO LEGNO 2cm
Telo freno al vapore
155gr/mq
Riwega Usb Micro

COIBENTAZIONE
Isolante in fibra di legno
alta densità 3
THERM 24 cm

VENTILAZIONE SOTTO TEGOLA
Telo traspirante impermeabile
185gr/mq Riwega Usb Clssic.

Listello di ventilazione 4x5;
- Listello porta tegola 4x5;

MANTO DI COPERTURA
Tegola in cemento

Wierer TEGAL

PLATEA h30TRAVE DI FONDAZIONE 60*40Iglù 20cmGetto iglù 12 cmpremassetto da 14 cm

cordolo di posa xlam 12*26

PROGETTO CASA BIFAMILIARE
_
SAN MAURIZIO _ TORINO

CASA BIFAMILIARE _tip. C
STRATIGRAFIA
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DataCommittente

Elaborato:

BIFAMILIARE SAN MAURIZIO

Scala:  PIERFRANCO CAVALLO      ARCHITETTO      architetto.cavallo@gmail.com - +39 388 3590 766

PLATEA h30TRAVE DI FONDAZIONE 60*40Iglù 20cmGetto iglù 12 cmXPS 8 cm
premassetto da 10 cm

massetto + radiante 8 cm
cordolo di posa xlam 12*26

CONTROPARETE CARTONGESSO

FIBRA DI VETRO 80

PANNELLO x-Lam 5s 120

CAPPOTTO FIBRA LEGNO ESTERNO 200

COIBENTE LANA ROCCIA 80

FIBRA DI VETRO 80

CONTROPARETE CARTONGESSO

PANNELLO x-Lam 5s 120

CONTROSOFFITTATURA
CARTONGESSO

TRAVI PORTANTI LEGNO
legno lamellare GL24h

TAVOLATO LEGNO 2cm
Telo freno al vapore

155gr/mq
Riwega Usb Micro

COIBENTAZIONE
Isolante in fibra di legno

alta densità 3
THERM 24 cm

VENTILAZIONE SOTTO TEGOLA
Telo traspirante impermeabile
185gr/mq Riwega Usb Clssic.

Listello di ventilazione 4x5;
- Listello porta tegola 4x5;

MANTO DI COPERTURA
Tegola in cemento

Wierer TEGAL

MASSETTO + radiante 8 cm
PREMASSETTO da 10 cm
PANNELLO x-Lam 5s 180
CONTROSOFFITTATURA CARTONGESSO

FRENO VAPORE RIWEGA

FRENO VAPORE RIWEGA

PROGETTO CASA BIFAMILIARE
_
SAN MAURIZIO _ TORINO

CASA BIFAMILIARE _tip. C
STRATIGRAFIA
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Aut��a, sana e tecn�ogica
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Caratteristiche e principali finiture.
- Classe energetica A4.
- Serramenti esterni in legno e alluminio laccati, vetrocamera anti sfondamento, apertura a
battente e vasistas, predisposizione per zanzariere.
- Porte interne in legno laminato con cerniere a scomparsa.
- Impianto elettrico conforme alle norme CEI 64-8.
- Videocitofono con display a colori.
- Copertura - Tetto in legno ventilato.
- Portoncino vetrato in legno alluminio laccato anti effrazione con maniglia in metallo cromo
satinato.
- Pavimenti interni ed esterni del tipo Atlas Concorde Solution Yacht
- Rivestimenti interni del tipo Wish _ RAGNO / MARAZZI gres porcellanato
- Rivestimenti esterni del tipo Ultrashield Naturale _ DECO
- Sanitari in ceramica CIELO, piatto doccia in resina bianco ZENON e miscelatori tipo GEDA
linea JAGO.
- Impianto radiante a pavimento, con pompa di calore con inverter ad alta efficienza, per
riscaldamento, e produzione di acqua calda sanitaria.
- Predisposizione impianto raffrescamento.
- Impianto fotovoltaico autonomo per ogni abitazione.
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R4QE Bianco Strutturato Rettificato 30x60 - 1113⁄16”x235⁄8”
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ASH

ANTHRACITE

GRAY

SANDIVORY

Ref. General Catalogue

Floor Wall

Outdoor

RECTIFIED MONOCALIBER — Rettificato monocalibro - Rectifié mono calibre
Geschliffen einkalibrig - Rectificado monocalibre - Ретифицированный в одном калибре

Battiscopa 
7,2x60 cm - 27/8”x235/8”

Gradino
30x60 cm - 113/4”x235/8”

Special pieces

Angolare a L
15x30 H4 cm - 57/8”x113/4” H15/8”

Yacht
Sand Brick
7,5x30 - 3”x113/4” Not Rectified

Yacht
Ivory Brick
7,5x30 - 3”x113/4” Not Rectified

Porcelain tiles

Color-Shading
V2 Slight Variation
all colors

MATTE SURFACE

30x30 cm - 113/4”x113/4”  8 mm Matte Sensitech R10 B

30x60 cm - 113/4”x235/8”  8 mm Matte Sensitech R10 B

60x60 cm - 235/8”x235/8”  8 mm Matte Sensitech R10 B

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm Matte Sensitech R10 B

> Ivory, Sand, Ash, Gray, Anthracite

OUTDOOR AND WET AREAS

60x60 cm - 235/8”x235/8”  8 mm Grip R11 C

> Ivory, Sand, Ash, Gray, Anthracite

60x60 cm - 235/8”x235/8”  20 mm Outdoor R11 C

> Sand, Gray

PORCELAIN TILES — Gres porcellanato - Grès cérame
Feinsteinzeug - Gres porcelánico - Керамический гранит

RECTIFIED MONOCALIBER — Rettificato monocalibro - Rectifié mono calibre
Geschliffen einkalibrig - Rectificado monocalibre - Ретифицированный в одном калибре

Wall tiles

MATTE SURFACE

40x80 cm - 153/4”x311/2”  8,5 mm Matte

> Ivory, Trame Ivory, Materia Ivory
> Sand, Trame Sand, Materia Sand

Decor range Porcelain tilesDecor range Porcelain tiles

Yacht
Mosaico
30x30 - 113/4”x113/4”

Yacht
Stratos
60x120 cm - 235/8”x471/4”

Wall

Anti-slip
R10 B Matte Sensitech  8-9 mm
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1. PAVIMENTI e RIVESTIMENTI esterni

Le pavimentazioni esterne dei balconi e marciapiedi saranno realizzate in
gress porcellanato antigelivo con tipologia definita da progettista e dalla D.L;
Pavimentazioni esterne del cortile e area manovra saranno in autobloccanti,
finitura a discrezione della DL.

Collezione Atlas Concorde Solution Yacht o similari, gres porcellanato con
finitura semi-matt formato 60x120. L’esclusiva pietra viene interpretata con un
accento originale per un effetto elegante e ricercato.

Collezione Ultrashield Naturale _ DECO o similari, resistenti e versatili, le
Doghe Ultrashield rivoluzionano il modo di pensare e vivere l’outdoor offrendo
soluzioni di rivestimento capaci di inserirsi con naturalezza in ogni contesto
outdoor e mantenere la propria bellezza immutata nel tempo.

Atlas Concorde Solution Yacht
gres porcellanato con finitura semi-matt
formato 60x120

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).
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YACHT
Stone Look

April 2024

Wish

5,3x30 cm 
21⁄6”x1113/16”
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 mm

5,3x30 34 0,54 10,93 80 43,25 874,76 10

HPDEPD

22 2322 23
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RCGC Wish Petal 5,3x30 - 21⁄6”x1113⁄16” - RCFV Realstone_Travertino Cross Bianco Rettificato 120x278 - 471⁄4”x1097⁄16” - RCFZ Realstone_Travertino Vein Beige Rettificato 120x278 - 471⁄4”x1097⁄16”
RC9K Realstone_Travertino Cross Bianco Rettificato 120x120 - 471⁄4”x471⁄4”
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2. PAVIMENTI e RIVESTIMENTI interni

Pavimento cucina, soggiorno, camere e bagno in gress porcellanato formato
60x120, con colori e tonalità a scelta dei clienti dai campioni che la ditta
esecutrice presenterà dal nuovo catalogo Marazzi e Atlas Concorde.
Rivestimento bagni e angolo cottura in gress porcellanato con colori e tonalità
a scelta dei clienti dai campioni che la ditta esecutrice presenterà.

Collezione Atlas Concorde Solution Yacht gres porcellanato con finitura
semi-matt formato 60x120. L’esclusiva pietra viene interpretata con un
accento originale per un effetto elegante e ricercato.

Collezione Wish _ RAGNO / MARAZZI gres porcellanato con finitura semi-
matt formato 5,3x30. Un prodotto con finitura semi-matt riproduce sulle
superfici morbidi movimenti che creano intense sfumature. Il piccolo formato
stretto e lungo, dall'aspetto slanciato, suggerisce composizioni originali in
spazi residenziali.

Atlas Concorde Solution Yacht
gres porcellanato con finitura semi-matt
formato 60x120

Wish _ RAGNO / MARAZZI
gres porcellanato con finitura semi-matt
formato 5,3x30

White Petal Yellow Brick Green Light Blue Black

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).
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Vista esterna -
montaggio con telaio nascosto

External view -
hidden frame installation

32

Schemi di apertura

1 anta

Duo

Trio

2 ante

Vasistas

Trio con anta fissa

2 ante asimmetriche

Vasistas con doppia
maniglia laterale

Telaio fisso

Sopraluce sottoluce

I valori dichiarati sono ottenuti con metodi di prova e di calcolo conformi alla norma europea UNI EN 14351-1.

80 Hidden Wood
(doppio vetro con argon e canalina termica 
Ψ = 0.04 - Ug = 0.9)

80 Hidden Wood Plus
(doppio vetro con argon e canalina termica
 Ψ = 0.04 - Ug = 0.6)

86 Hidden Wood
(doppio vetro con argon e canalina termica 
Ψ = 0.04 - Ug = 0.5)

4

E1500

C5

da 37 a 40 dB da 37 a 40 dB da 37 a 40 dB

1.15 W/m2K (Pino, Larice)
1.22 W/m2K (Rovere)

sino a 02 Plus

4

E1500

C5

0.92 W/m2K (Pino, Larice)
0.99 W/m2K (Rovere)

sino a 02 Plus

4

E1500

C5

0.79 W/m2K (Pino, Larice)
0.85 W/m2K (Rovere)

sino a 02 Plus

Dati Tecnici

Vista Esterna - 
Lato inferiore 
con soglia
External view-
bottom side with
treshold

Particolare anta
Sash detail

Vista Interna - 
Lato inferiore 
con soglia
Internal view-
bottom side with
treshold

21

3. Serramenti esterni

Portefinestre e finestre di tutti i locali d’abitazione saranno realizzate con infissi
in legno/ alluminio De Carlo laccato bianco. Una finestra ideale per ambienti
moderni o contemporanei caratterizzata da ingombri ridotti, con apertura
battente e a ribalta. I serramenti saranno del tipo antieffrazione come da
normative europee, e con vetro di sicurezza.

Hidden NT - DeCarlo ekasa-group
Infisso legno alluminio laccato bianco

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).
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IN403
TORTORA

SISTEMA B-DUE

PARTICOLARE DELL'ANTA CON INCISIONE

Detail of the door carved panel
Détail de la porte avec gravure
Detalle del panel con  grabado

66 67

4. Serramenti inerni

Porte interne in legno laccato con cerniere a scomparsa o scorrevole.
Finiture Bianco/Panna/Grey/Tortora/Salvia

Driadi porte interne collezione _ Incontri
IN400 Salvia  _ SISTEMA B-UNO / SCORREVOLE

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio Canavese (TO).
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A  70  B  100/160  C  41
A  70  B  170/200  C  61
A  80  B  100/160  C  41
A  80  B 170/220  C  61
A  90  B  100/160  C  41
A  90  B  170/200  C  61
A  100  B  120/150  C  41
A  100  B  160/220  C  61
A  110  B  130/150  C  41
A  120  B  140  C  41
A  120  B  160/220  C  61
A  138  B  160  C  61

Distancia centro desagüe | 
Center drain distance | 
Distance centre écoulement | 
Distanza centro scarico

SMART

Sifón accesible
Accessible siphon
Siphon accessible
Scarico accessible

Fácil limpieza
Easy cleaning

Nettoyage facile
Facile pulizia

Garantia 2 años
Warranty 2 years

Garantie 2 ans
Garanzia 2 anni

Espesor
Thickness
Épaisseur
Spessore

2,5 / 3 cm

Antideslizante
Anti-slip

Antidérrapant
Antiscivolo

Medidas disponibles | 
Available sizes | Mesures disponibles | Misure disponibili:

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION  |  INFORMATION TECHNIQUE  |  INFORMAZIONE TECNICA
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A

B

70 

80 

90

100

110

120

130

138

70 80 90 100 110 200180120 170130 160140 150 190 210 220

Masa Coloreada
Coloured Body 

Coloré dans la masse 
Colorato in massa

Adaptable al espacio 
Adaptable to the space

Adaptable à l’espace
Adattabile allo spazio

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico

SLATE

Acabados | 
Finishing | Finition | Finitura:  SLATE

13 cm.

13 cm.

A

B

C 

OPCIÓN |
OPTION | OPTION | OPZIONE
Toda la información / All the information / Toutes les informations / Tutte le informazioni pag. 54/55

Rejilla inox color
Inox color grid 
Grille couleur inox 
Griglia inox a colore

Colores estándar 
Standard colours
Couleurs standard
Colori standard

Rampa de acceso
Access ramp
Rampe d´accès
Accesso dissabili

Plato de ducha enmarcado a medida
Custom framed shower tray
Receveur de douche avec rebords sur mesure
Piatto doccia bordato su misura

Medidas | Measures | Mesures | Misure 

Ancho:
Width:
Largeur:
Larghezza: 

Alto:
High:
Haute:
Alto:

Borde - marco
Border - frame
Rebord - encadrement
Bordo- cornice

5 cm. 1 cm.

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y válvula sifonica.
Shower tray includes: grid, packaging, assembly instructions and shower tray waste. 
Le receveur de douche inclut: grille, emballage, instructions de montage et bonde. 
Il piatto include: la piletta doccia sifonata, griglia inox, imballo in cartone, istruzioni di montaggio.

A / B  70x70, 70x80, 
70x90, 80x80, 80x90, 
90x90, 100x100, 
120x120 
C = Centrado, Centered, 
Centre, Centrato.

Rejilla inox 
color estándar | 
Inox grid 
standard colour | 
Grille inox de 
couleur standard | 
Griglia inox 
di colore standard

5. Impianto idrico sanitario.

L’impianto di distribuzione dell’acqua fredda sarà alimentato a pressione
dalla rete pubblica e le tubazioni saranno collegate a tutte le utenze con
contatore generale di adduzione dalla rete Smat.
Gli scarichi verticali saranno eseguiti in materiale tipo Geberit silent e saranno
collegati con la fognatura orizzontale interrata.

La dotazione sanitaria dei bagni sarà la seguente:
Piatto doccia in ceramica smaltata di colore bianco con miscelatore
termostatico.
Vaso in ceramica smaltata di colore bianco completo di sedile in plastica
pesante e cassetta di scarico incassata tipo geberit;
Bidet in ceramica smaltata di colore bianco con miscelatore;
Lavabo in ceramica smaltata di colore bianco con miscelatore.
Sanitari in ceramica CIELO o simlari, piatto doccia in resina effetto pietra
ZENON o similari e miscelatori tipo GEDA linea JAGO o similari.

LAVABO 80 _ CIELO
cm 80 x 46 x 13 h

SMART SLATE _ ZENON
Piatto doccia 70x120 h.2 5
in geal coat bianco

SMILE_ CIELO
Sanitari a terra

JAGO _ GEDA
Jago è una serie di rubinetteria bagno

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).
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3

Flexa veste di design e di tendenza ogni ambiente ed arredo,  
dal più classico a quello di design di tendenza. Merito delle 
sue linee morbide e dell’ampia gamma che Simon Urmet 
ha progettato a corredo: 5 famiglie, 25 finiture per dare 
alla semplicità l’impronta del tuo stile.

Il tratto che 
disegna ogni stile.

Serie neutri

Serie metallizzati

Serie colorati

Serie speciali

Nero pastello, Net, Scratched, Karbon e Alluminio spazzolato. 
Simon Urmet propone 5 nuove texture per esprimere il proprio stile in 
maniera unica e inconfondibile. La serie Rock ridisegna il punto luce per 
valorizzare gli ambienti scuri, che appaiono moderni e ricercati. Nuove 
combinazioni cromatiche e accostamenti rendono ancora più esclusivi 
gli spazi abitativi.

Scopri di più a pag 4 e 5

Flexa Rock: una nuova 
definizione di stile.

Serie

2

Minimo spessore 
dalla parete.

Le nuove finiture  
per ambienti esclusivi.

Nea Flexa è l’impronta della semplicità. Nel disegno essenziale 
delle linee. Nel profilo sottile degli spessori. Nella capacità di 
abitare spazi di differenti stili. Nella libertà di combinazioni cro-
matiche. Nella possibilità di tante funzioni per energia, comfort, 
sicurezza e comunicazione.

Comandi e funzioni in cinque differenti varianti. Placche in tec-
nopolimero in cinque finiture.

Con Flexa scegli la naturalezza di un segno che dà all’ambiente 
la tua impronta, con leggerezza, con determinazione: sei tu a 
deciderlo.

Personalizza i tuoi spazi con i nuovi punti luce Flexa della serie 
Rock, pensati per valorizzare gli ambienti più scuri.

6. Impianto elettrico

L’impianto elettrico sarà realizzato nelle parti esterne come da norme CEI
con illuminazione esterna con paletti di arredi, videocitofono per accesso
pedonale. L’impianto elettrico interno sarà interposto nella intercapedine
delle murature e sottopavimento con divisione tra linee di luce e forza, con
quadretto generale di protezione, sottoquadro di protezione e sezionamento
tra piano terra e piano secondo.

Sono previste le seguenti opere:
- Impianto di messa a terra interno collegato a tutti gli utilizzatori;
- Predisposizione impianto antintrusione, con contatti ad ogni apertura.
- Impianto di alimentazione ai punti sia di luce che di forza con frutti della
serie URMET SIMON o similari con placchette in plastica a colore a scelta.

Serie Nea Flexa_ URMET SIMON
L’impronta della semplicità. Nel disegno essenziale delle linee. Serie neutri.

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).
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11. Impianto fotovoltaico

Realizzazione di impianto fotovoltaico Marca Peimar o similari potenza nominale di 6 kw

IMPIANTO FOTOVOLTAICO 
Sulla copertura verranno installati dei pannelli fotovoltaici (2,5 Kw) fissati ad una idonea struttura in acciaio zincato di sostegno. L’impianto sarà destinato a
produrre energia elettrica ed alimentare le pompe di calore sia per il riscaldamento/raffrescamento che per la produzione di acqua calda. Questo tipo di impianto
consentirà un notevole risparmio sulle spese elettriche di gestione.

7. Impianto fotovoltaico

Realizzazione di impianto fotovoltaico Marca Peimar o similari potenza
nominale di circa 6 kw

I pannelli fotovoltaici saranno fissati ad una idonea struttura in acciaio zincato
di sostegno. L’impianto sarà destinato a produrre energia elettrica ed
alimentare le pompe di calore sia per il riscaldamento/raffrescamento che per
la produzione di acqua calda.
Questo tipo di impianto consentirà un notevole risparmio sulle spese
elettriche di gestione.

Impianto fotovoltaico marca Peimar
modulo solare monocristallino

INVERTER
Inverter ibrido monofase con sezionatore Wi-Fi

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).

11. Impianto fotovoltaico

Realizzazione di impianto fotovoltaico Marca Peimar o similari potenza nominale di 6 kw

IMPIANTO FOTOVOLTAICO 
Sulla copertura verranno installati dei pannelli fotovoltaici (2,5 Kw) fissati ad una idonea struttura in acciaio zincato di sostegno. L’impianto sarà destinato a
produrre energia elettrica ed alimentare le pompe di calore sia per il riscaldamento/raffrescamento che per la produzione di acqua calda. Questo tipo di impianto
consentirà un notevole risparmio sulle spese elettriche di gestione.
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13. Impianto termico e di condizionamento

L’impianto di riscaldamento sarà con sistema radiante a pavimento con  pompa di calore modello ARISTON NIMBUS COMPACT M o similari anche per la
produzione di acqua calda sanitaria. 

    

 

                                                                                                                     

13. Impianto termico e di condizionamento

L’impianto di riscaldamento sarà con sistema radiante a pavimento con  pompa di calore modello ARISTON NIMBUS COMPACT M o similari anche per la
produzione di acqua calda sanitaria. 

    

 

                                                                                                                     

8. Impianto termico e di condizionamento

L’impianto di riscaldamento sarà con sistema radiante a pavimento con
pompa di calore modello ARISTON NIMBUS COMPACT M o similari
anche per la produzione di acqua calda sanitaria.

Ariston NIMBUS COMPACT 120 M NET R32 Pompa di calore inverter
monoblocco aria/acqua per riscaldamento, raffrescamento e ACS con
bollitore da 180 litri integrato

ARISTON NIMBUS COMPACT M
Soluzioni ad alta efficienza e rinnovabili

Sistema radiante a pavimento

La tua casa
In via Fatebenefratelli, a San Maurizio (TO).
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